

## **Отчет за II квартал по плану воспитательной работы СПб ГБУ СШОР «Комета»**

С 12.04.2024 по 26.04.2024 на всех отделениях СПб ГБУ ДО СШОР «Комета» прошли спортивные мероприятия, посвящённые Году семьи в Российской Федерации.

В рамках воспитательной работы директор СПб ГБУ ДО СШОР "Комета" Ариткулов Александр Хасанович провел беседу с обучающимися отделения бадминтона, на которой поговорил о важности семейных ценностей.

Наступивший 2024 год объявлен в России Годом семьи. Александр Хасанович поделился с обучающимися своими мыслями о семье и рассказал о том, как важно строить отношения на основе любви, уважения и поддержки друг друга. Подчеркнул важность семейных отношений, что дружная и крепкая семья - это не только наше национальное богатство, но и наша опора и поддержка в жизни.



6 апреля 2024 года на мужском отделении спортивной гимнастики прошло физкультурное мероприятие «Весёлые старты», посвящённые «Году семьи 2024».

Юные гимнасты совместно со своими родителями, бабушками, сестрами и братьями провели разминку и круговую тренировку со специальными гимнастическими упражнениями.

Каждый родитель смог почувствовать трудовые будни детей-гимнастов. Большой заряд бодрости и положительных эмоций принесло участие в «Весёлых стартах». Все родители великолепно справлялись с заданиями на равне с юными гимнастами и были награждены подарками от СПб ГБУ ДО СШОР «Комета».



С 06.05.2024 по 13.05.2024 в СПб ГБУ ДО СШОР «Комета» проходил Конкурс рисунков «День победы глазами детей».

В конкурсе участвовало более 50 рисунков в 4-х возрастных категориях: до 8 лет, до 10 лет, до 12 лет, до 14 лет. В каждой возрастной группе было определено по 3 победителя.

По итогам Конкурса каждый победитель был награжден подарочным сертификатом магазина Леонардо и сладким подарком.

Все работы были выставлены в СПб ГБУ ДО СШОР «Комета».



С 29 по 31 мая 2024 года на ФОК "Главная" прошли соревнования, посвященные «Дню защиты детей» по плаванию.

Ребята продемонстрировали отличную спортивную выносливость и силу на соревнованиях.



31 мая в спортивном комплексе "Жесть" на отделении скалолазания прошли открытые уроки посвященные Дню защиты детей. Урок провела и поздравила детей тренер-преподаватель Селиванова Любовь Владимировна.

Открытый урок получился ярким, солнечным, наполненным детскими улыбками!



01.06.2024 на мужском отделении спортивной гимнастики прошли Соревнования по специальной физической подготовке в рамках Открытого урока, приуроченного к Международному дню защиты детей. Гимнасты соревновались в 4 возрастных группах: 2009 - 2010 г.р.; 2012 - 2013 г.р.; 2014 - 2016 г.р.; 2016 - 2017 г.р.

